20305 BRRERICHRDFHIIBIR

BEEENMEATHCET, BIEIIOBEIIC BN TENS 191 257 700 (g LOCOnatEadi=L. B
(B2 1) BIEDRS - BEOBHIEGRBICE CL\SBANIEA T it
SES LI ELZ DEMBEE || VOIREESERICSHE =
MEDREHIESAIRE™ED
\ ] [ESRREY T~ OEREIEA1 7%
(Biz2) (3%) HHEICEHDREXFOE CMDEIS[%)] 420 420 426 |THD. BRSEELUEO.O%IENEE
EB - EBMCROSREE k)
% - 0ET D - ‘ - \
RHHEICHI DERRET A FOREHRF] (R  ROESEOXLHEAEE IO T
(B123) SRR DT REMOSHE, U —
S RNICRE RS | [ REHSMEAT BT ET, DROBES, K%, BHEZD 2 10 30 |Fy YT JOITH FOFIREEEE
21 LADIRED D BEICED, EMSHEDRE « B DB WAL RO HOOK ZEIE U, SH6EEEE20
D, ZOIIEER 2 DIUENNEZ L\ DIRAEESER00IC 5D e
(B124)
HEZRCRORMHEGER | [Rgosizansmneon. SORIM TSI CE
TR = AT,
= ShEOES%I] _ _ 43 |DELPRBEE FEaMBOEsS
EMBHMEDRS - BEOHHIELHEOIED, TNEX BISIRC L TR MR SETAD
ZBEUEADEA U THERAYRRN T C L\ DIRARE THA00IC ¥
(3E) BELEOERAEY 1 ~ICET Di5E
. - - ESSIE BiZfE
=] sTEIZRTE R
Behg GITEREFA) Tt tEt =TSR | ST6EE | o1 06E BE
HEE (R6.3) _ 10 13 25
BRREY 1 SRR
£2E8 (R7.3) 12 16 24
=EE (R5.10) £ BIE RS R DEEMRUSRREY 1 FBESH] 3 13 [10 (Ro) |SRESRERE FITEE"P 0P
WPH (RSBEFE) BREEY 1 FRERIREBRE. RES EHIk o mERREEER (RT.1) OF
E*Iﬂ ZE?I";C l% +SE,OOQhaEE$§
wEE (R6.3) 1R5E - R MOBE(ha) 167,616 | K8 | 172616 |TERLLLPELEE
REBNICIIEER+30%46.7%) Z=B1F
OECMV@E#E (BRHEET A FEREEE) [hal 10 384 62,207 |S@mE472,500ha=13%
MRS (R5.9) — = e 2R
RE g EREEIS %] 16.9 169 30  |Retbis : (REEMIOOECMDER

LB, BRAREY 1 FCRIBEZHREL CNDEBED DL, THREDEENTENRVESH




EREEOEBRRELET SFHHEER

R12E#Z=R2~R11D ¥

'Y —ICHRITDERDE-ELD

881100 P DM ¥ 0T) 17198 | 29070 | 19450 | 19000 | " 7 o s
L THOXIEZZOEN | s v+ T 0 ORIBEUGH 0 7 8 BED | meEE L 1. SEiE
g@aﬁ%ﬁ?@ - XCBEBETOY 0 SRESIZ) B 236 206 390 1,200 |BkitiERs, EAL100% x 54
[B1%1]
RES LSERZBENSE e S | RBDEICATBERLET 1 FORETEha — — 191 700
EORGIRENREES | amon Sl e e
2NBLEERD, WEORESHM (R5D) (B 8 11 14 B (BB BED S X SRERE
N R . F= =215
9_snsmesEmUC (EXE) B% - ARERBUCIS[%)] 96 95 93 J/
AULSEAZRETD. | (wx=) (265 BE) COBNBHHEIDMULOES | g 53 51 Y
TIEBNICIDBA T BEEEDEIS %]
1) SEEHENHIESND |ERREMIRICHITDHEHESR (RsTP) - - -
SELLS - ABHORIEE
HEID, REBDEIC BT BEREEY 1 FORTEBHE (Hi8) — - 191 700
BRIBREEZIVAmE(hal = o s A
EEREDEREE SIS OREER 8 11 1 o
2 BRUOEMSELED |Bk - REEEEERE(hal 206 359 356 — FHERHELE DL, BEICER
HCERVNIED, OEEE R RNTHEASCRTE, B
- e — . — RE T RMAT #Hic .
T BERIC KBRS BT M) 35499 | 32822 | gty | 25000 | TU
s+ - o - Ré6N LHAEZFIA L, BEEFOK
ST XS NOFERHIT] BEP |, ms s smme
I wemosEE (3) BOBRERNILHD, |RBHRLBHEDSS, HiHEaEs 1174 | 1164 | 1148 | 10e0 | [FCORMECEMERCLE
R2-0EIS ——
4) EREROADRRE. 26 |2 5 RECBHEHHRICMA, 7ET7H, F
Y EEROLORE, BN R RENSOMIROMEE S 4 7 7 o L e
IAEBIET 2EEEIC, Fi
ERESERIET . HiE IR IRBSRINRE M DRE B TEERE — — — 0
13525 5 onnnay () DeoEBARLEm
. — = 2 L B M/ DED [
(6 _IICHIBISRT Y EnEDORENOBES hice 743 7541 753 /
%ggt&:a’s‘%zmg:ﬁu 93, BOFOORRDOBREEADCHAL NS/
e B2 — VS TERSNB T HE] — 1,065 954 BRI [BREGEBRO> 2. SHIE
RIS ER S 2 BB 9%] 22 23 - 46
6 WRERICERNTS. | e 0 3B RIS R, B, @) S
R Rl — R v =IB —
(5 k> 3 B 24.1 242 | (gt | 25
D—-TJBROIYAEENHEROTTLEE (REHOAD
1) EMBECREUEE | BN . S M 4
BEENR TN, |BOET RO —E2EANBTIEC, TIv—2, &
IRSNL, BHTARBHMES, tENEICESENER | 190 166 146 J/
BEDBESNILERTES ADRIS[%)
(823 @ —ADEDDERESE | R - i | 2 ~
%g%ﬁ%ﬂ%g@f’i%@gfj CRU.BS LTINS, ESLODT, BAZSAICHUIRENBIADES%] | 720 723 704 J/
3 . [ —ACCODEMZRE (=g = = -
cooipbERELC S PREPHIERITSOONSRISRHE0R] 6as | 56 | 6 /
AT BEHIC, OBAT EE [ ) y :
?{9)9‘;-%3&%@%@&@ EMBHEETBEDIC. MDA TN ADES%] 557 545 533 J
CICTT! o =] oy = N
B en /O SLopies(El 84,540 | 144988 | 192495 | Wit |mAsEHmRE L. Rivs
REHEICHITBEREET 1 FORETE (B8] [hal — — 191 700
(1) FWSRMEICERE LTI — s REMEE £ 3 F —HERED S B,
BEEE(DET D, TNFODHEBIEAES - 4 v B0 |micaitsis 5 30w 0t
Sgggg}\gﬁﬁg@.&?ﬁ«jécAsBEEﬁﬁuwAayaﬂta 100 100 100 100
(B124) = - -
L T 2 EMBSEERDOEDHD |S&SEEMSHEELY Y —SCLZEEBHRENI—F 1 _ _ C12h B
HEZRCRUEEHEN | Fp% vy s, 2SR 37 S
(3) EMBHEICEIT BIER - I = _ _ A 3 ERI0ERESE,
D R Emi e | & DEEMSRE LY —SIC BT BIERORERI] 18712 | 80000 |7 = o e
SNEBEDE
@aiﬁiﬁggiég%ﬁ RSN EDERI] 618 224 213 800
= H9D. | S - TENEHEEROEREN (E &> S EMBHEY _ _ _ O —

XBRETDEREDSB.

I/ 1 SRIFZICLENTIEN « ERZBELTNDED

2/2R=Y




